
       Al  Comune di  
        ABBADIA SAN SALVATORE 
 
 
Il/la sottoscritto/a ______________________________________________________ 
 
Nato/a a _________________________  (_____) il ___________________________ 
 
Residente nel Comune di ______________________________________ __________  
 
Via/P.zza  _______________________________________________ n. ______ 
 
C.F. _____________________________________Tel. ___________________________; 
 
titolare dell’utenza TaRi relativamente al/ai fabbricato/i censito/i al Catasto Fabbricati :  
 

1. Foglio n° ____________  Particella n° ____________Sub _________________  
2. Foglio n° ____________  Particella n° ____________Sub _________________ 
3. Foglio n° ____________  Particella n° ____________Sub _________________ 
4. Foglio n° ____________  Particella n° ____________Sub _________________ 
5. Foglio n° ____________  Particella n° ____________Sub _________________ 

 
Con la presente chiede l’esenzione della stessa in quanto, le unità immobiliari sopra  
descritte sono prive di immobili e suppellettili e sprovviste di contratti attivi di fornitura dei 
servizi pubblici a rete. 
 
A tal proposito si allega : 
 

1) _______________________________________________________________ ; 
2) _______________________________________________________________ ; 
3) _______________________________________________________________ ; 
4) _______________________________________________________________ ; 
5) _______________________________________________________________ ; 
6) _______________________________________________________________ ; 

 
 
          FIRMA 
                                   (allegre copia, non autenticata, di un documento di riconoscimento in corso di validità) 

      __________________________________ 
 
 
 
 
N.B.:  
Ai sensi dell’art. 8. - Esclusione per inidoneità a produrre rifiuti – del vigente 
Regolamento TaRi, l’esenzione non può essere concessa per le unità immobiliari, 
domestiche e non domestiche, di cui alle categorie catastali C1, C2 e C6. Pertanto 
saranno escluse dall’esenzione automaticamente.  
 

 


